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Respostas e esclarecimentos complementares ao
concurso publico para a “Obra de reconstruciao do Edificio do
Instituto de Habitacao- fundacoes por estacas”

BARE:

Caros concorrentes:
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Respostas e esclarecimentos complementares:
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Descrito no projecto: Resisténcia a compressao da camada de rocha ndo inferior a
18,5MPa
A resisténcia a compressao da estaca é geralmente calculada por (xxx) KN, e
MPa é a pressao, que € a resisténcia a compressao do teste de pressao da rocha
(vide o resultado do teste de pressdo da rocha), sendo o seu valor minimo de
18,5MPa, portanto, isso significa que a resisténcia a compressao da camada da
rocha basta ser superior a 18,5 MPa ? Nota: De acordo com os padrdoes de Hong
Kong, a resisténcia a compressdo deve ser maior que 25MPa, para ser

considerada como rocha de 3.° grau.
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Resposta: O requisito no plano € a resisténcia a compressdao da rocha, ndo a

capacidade de suporte de estaca, portanto a unidade utilizada € o MPa; a resisténcia a

compressao da rocha exigida neste projecto nao pode ser inferior a 18,5MPa e o valor

RQD nao pode ser inferior a 87,5%.
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Descrito no projecto: RQD >= 87,55%
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Denominagdo: Total Core Recovery = TCR, e Rock Quality Designation = RQD,
de acordo com o relatério da sondagem, todas as rochas obtidas através da
perfuracdo tém de satisfazer TCR>=87,5%, mas o RQD de BH-1,2 é < 87,5%,
pelo que, a exigéncia de 87,55% € para o TCR ou para o RQD?
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Resposta: O valor RQD exigido neste projecto ndo pode ser inferior a 87,5%.

3. BHEREEEI?
E necessério efectuar a execucio completa da estaca (all casing)?
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Em caso afirmativo, o item B.3.5 da lista de precos unitarios deve ser cancelado?
Porque em slurry-supported (ndo execucao completa de estaca) é que se utilizam

betonilhas.
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Resposta: A presente empreitada requer a execucdo completa da estaca (all casing),
nao sendo necessdria a utilizacdo de betonilha para protec¢do; o item B3.5 da lista de
precos unitdrios indica que, apds a conclusdo da perfuracdo, o empreiteiro s6 pode
vazar a betonagem para o corpo de estaca ap0s testar a dgua, etc, da perfuragdo, para
garantir que as condicdes da perfuragdo atendem aos requisitos. Portanto, é necessario
fornecer a cotagao do item B3.5 constante na lista de precos unitarios.

EINHE



